

# 全国快乐体操淄博站开赛

## 200余名小运动员参赛

记者 尹珂 刘英煜 报道  
晨报讯 2019年全国快乐体操(淄博站)比赛开幕式日前在张店区体育馆举行。本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办,山东省体操运动管理中心、山东省体操协会、淄博市体育局、淄博市体育总会、淄博市体操协会等单位承办。来自全国各省、市、幼儿园、俱乐部、体校的10余支代表队共计200余名小运动员参赛。

据介绍,体操虽然一直是我国奥运优势项目,在历届奥

运会和世锦赛上为我国争金夺银,然而也必须看到,在体操项目上的普及,尤其是青少年后备人才培养方面与我国在国际体坛上的优势地位严重不符,与体操发展强国美国、日本等存在着比较大的差距。近年来,体操项目的后备人才培养面临严峻挑战。2014年国家体操女队梯队建设断档,可用适龄运动员严重不足,勉强凑够6人,亚运会、世锦赛双线无间隙连续作战,凸显严重的后备人才危机。我国体操项目多年来基础薄弱,青少年参与体操活动和训

练的比例很低、人才总量很少,各级体校和省队存在招生难的严峻困境,教练员流失严重。体操作为体育之父,有益于青少年儿童身心健康成长,有益于为其他运动项目培养基础运动能力,然而这些功能并未被认识并开发。

在这种背景下,“快乐体操”运动应运而生。“快乐体操”区别于竞技体操,是主要针对青少年儿童开展的体育运动,让参与体操活动的孩子们能快快乐乐地进行玩耍和锻炼。普及推广的目的着重于让孩子们快乐地参与体操

活动。  
山东省理工大学党委副书记、淄博市体操协会会长胡兴禹发表致辞,他说,健康中国战略的实施,提升了全社会的健康意识,特别是新的《幼儿园工作规程》和《3-6岁儿童学习与发展指南》的颁布,明确提出幼儿教育的首要目标是促进幼儿身体正常发育和机能的协调发展。这对于推动全国体操运动,激发青少年儿童参与体操项目、享受体操项目带来的快乐,有着十分重要的意义。

### 中国男篮排名24 无缘“直通”落选赛

本报综合消息 2019男篮世界杯排定9-32名座次,中国男篮位居第24名,继无缘获得直通东京奥运门票后,也失去了“直通”奥运落选赛的资格。

本届世界杯将产生7个直通东京的名额,加上自动获得参赛资格的东道主日本队,8支队伍率先晋级。除此之外,本届杯赛的前16名将获得参加落选赛的资格,而排名第24位的中国男篮刚好被排除在外。

落选赛将有24支队伍参加,除本届杯赛的前16名之外,还将有欧洲、美洲、非洲、亚太区各两支队伍参赛,目前在亚太区世界排名仅次于澳大利亚和伊朗的中国队当能获得参赛资格。

尽管如此,中国队依然前路艰难。参加落选赛的24支球队将分为4个赛区,每个赛区的第一名将获得另外4个参加东京奥运的名额。对于中国队而言,要从强手林立的落选赛中杀出重围,其难度远远大于本届杯赛的小组赛和17-32名排位赛,进军东京奥运希望渺茫。

## 秧歌球操健身舞 全市中老年创新项目展演



老年人进行创新项目展演。

文/图 记者 尹珂 刘英煜  
晨报讯 近日,2019年全市中老年人创新项目展演活动在桓台县新时代文明实践服务中心体育馆举行。这次展演活动,旨在推动全市中老年人体育工作的向上、向善、向美、向好发展。据了解,展演活动由淄博市老年体协主办,来自全市各个区县的展演队伍一同参加。

当天,张店区代表队展演了健身秧歌《蒙山梦》,淄川区代表队展演了舞蹈《仙韵惊鸿》,博山区代表队展演了太极拳《博山太极拳》,临淄区代表队展演了太极拳《吴式简化

太极拳》,周村区代表队展演了健身球操《点赞新时代》,桓台县代表队展演了健身舞蹈《时代潮》,高青县代表队展演了舞蹈《四德歌》,淄博高新区代表队展演的多功能健身球操《舞动心弦》,山铝公司代表队展演了健身舞蹈《最美是你》,市老年体协空竹专委会代表队展演了空竹《龙起东方中国梦》,市城中老年体协代表队展演了太极剑扇《剑映扇舞》,市老年体协广场舞专委会代表队展演了健身球操《向阳花》,市老年体协健身气功专委会代表队展演健身气功·气舞《秋水悠悠》。

### 挂失声明

时代华庭商品房买卖合同丢失,合同编号:3-19,房号:3-3-502,出卖人:无棣富成房地产开发有限公司,地址:无棣县棣新一路西侧,买受人:田海洲,身份证编号:372324198502214412

### 公告

自2019年9月3日至2019年12月31日对县道017(吕家村桥头南侧—G309段)进行道路全封闭施工,届时请过往车辆和行人注意交通安全减速慢行,提前绕行省道S325、国道G309、省道S102。

因此施工带来的不便,敬请谅解。

特此公告!

淄博市周村区交通运输局  
淄博市公安局交通警察支队周村大队  
2019年9月8日

## 助力老年健康 淄博市妇幼保健院开展义诊活动

记者 翟咏雪  
通讯员 王超道 报道  
晨报淄博9月10日讯 9月4日-9月7日,淄博市妇幼保健院儿科联合内科共9位医护人员来到周村区丝绸路街道办事处市南社区卫生服务站,开展“人人争做第一村医”义诊活动。

据了解,本次活动是以开展65岁及以上老年人健康体检为抓手,大力弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,进一步规范老年人健康档案,达到“无病早预防,有病早治疗,健康有保障”的效果,切实提高老年人群的健康水平,改善生活质量。

医护人员到达时,老人们已经按照流程取号排队等候,团队人员明确分工后便迅速投入到查体工作中。心电图的检查,测量身高、体重,采血查血常规、肝功、肾功、空腹血糖、血脂,测量血压询问病史,健康宣传……

义诊结束后团队人员主

动与卫生服务站人员交流工作经验,互留联系方式。义诊活动共服务群众280余人次,得到了社区居民及卫生服务站工作人员的高度赞扬。同时也进一步掌握了社区老年人的健康状况,拉近了医院和百姓的距离,增进了医患之间的理解和信赖。

## 善做皮肤表面文章

## 康复有路勤为径 祛癣愈疾医圣舟

## 疗肤是医圣一生的事业

张医广【2019】第0816-038-370303号

**电话: 18553383366**

**地址: 柳泉路联通路十字路口向西300米路北 联通路40-3号**  
(张店医圣诊所 淄博医圣皮肤病研究所)

乘车路线: 乘123. 123. 88. 79到第七医院北门站下车